
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 30 mei 2023 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : OBS de Iekmulder in IJhorst 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  de heer J. Jaspers 

Raadsleden        : de heren P. de Boer, H. Kin, R. Slager, H. Troost, H. Bisschop en  J. Slager (SGP) 

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, K. Piel, A. Schra, M. Troost (CU) 

mevrouw S. Bijker, mevrouw G. Compagner, heer A. Hokse (CDA) 

de heren B. Veen, A. Dekker (Gemeentebelangen),   

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders : de heren L. Mulder en A. Mussche en mevrouw H. Brinkman 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.   

 

3.           Toelating en beëdiging van de heer A. Dekker 

De heer J. Slager doet verslag van de commissie geloofsbrieven. 

 

De raad besluit met algemene stemmen: 

toe te laten als tijdelijk lid van de gemeenteraad van Staphorst: R.A. Dekker 

 

De heer Dekker legt de belofte af. 

 

4.           Spreekrecht agendapunten 

Er heeft zich één inspreker gemeld voor agendapunt 16, vaststellen bestemmingsplan ‘De Streek, 

partiële herziening Rijksweg 2 Staphorst. 

 

5.           5a. Vaststelling besluitenlijst van 16 mei 2023 

De besluitenlijst van 16 mei 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

5b. Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 16 mei 2023 

      De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 16 mei 2023 worden 

ongewijzigd vastgesteld. 

 

6.  Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

a.   Ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

b.   Collegeberichten 

De heer M. Troost verzoekt, naar aanleiding van collegebericht 694 (Raadsmemo Nota 

Burgerkracht) dit onderwerp voor de raad te agenderen. Het verzoek wordt doorgeleidt naar 

de Agendacommissie. 

   



 

 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer Veen vraagt of het klopt dat op dit moment alleen De Berkenhorst vluchteling 

kinderen opvangt.  

Wethouder Brinkman antwoordt dat Promes de handschoen oppakt en dat er verdere 

gesprekken worden gevoerd. 

 

Mevrouw Compagner vraagt wanneer Achthoevenweg en de Rijksparallelweg worden  

hersteld?  

Wethouder Mussche antwoordt dat de Rijksweg is aangepakt en dat binnenkort het asfalt van 

de Achthoevenweg wordt vervangen. 

 

7.           Besluitvormend bespreekstuk: Raadsvoorstel Aanvullend budget uitbreiding fase 3          

               opvang Oekraïense vluchtelingen.   

De raad besluit met algemene stemmen:  

1. Een aanvullend budget voor het jaar 2023 beschikbaar te stellen voor de opvang van  

          Oekraïense vluchtelingen en deze kosten te dekken uit de algemene reserve voordat de middelen uit   

          de bekostigingsregelingen voor de opvang van vluchtelingen beschikbaar zijn; 

2. de te ontvangen middelen vanuit de bekostigingsregeling opvang van vluchtelingen toe te voegen aan 

de algemene reserve; 

3. bovenstaande te verwerken middels de 18e begrotingswijziging 2023 

 

8.           Besluitvormend bespreekstuk: Bestemmingsplan De Streek, partiële herziening  

              Oude Rijksweg 305 te Rouveen 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. het bestemmingsplan ‘De Streek, partiële herziening, achter Oude Rijksweg 305 Rouveen’, met de 

identificatiecode NL.IMRO.0180.2102021010-VS01, met in achtneming van de in het ‘Rapport 

ambtshalve wijzigingen ontwerp bestemmingsplan achter Oude Rijksweg 305 Rouveen’ genoemde 

aanpassingen, op grond van artikel 3.1 en 3.8 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 

1.2.1 tot en met artikel 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) gewijzigd vast te stellen; 

2. op grond van artikel 1.2.4 Bro de digitale ondergrond met identificatiecode 

NL.IMRO.0180.2102021010-VS01 vast te stellen; 

3. in afwijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen. 

 

9.           Besluitvormend bespreekstuk: Definitieve verklaring van geen bedenkingen perceel  

  Berkenstouwe 3 te Staphorst 

De raad besluit met algemene stemmen: 

De definitieve verklaring van geen bedenkingen af te geven voor het bouwen van een nieuwe 

bedrijfswoning met inwoning aan de Berkenstouwe 3 te Staphorst. 

 

10.         Besluitvormend bespreekstuk: Programmabegroting 2024 Veiligheidsregio IJsselland 

De heer Bisschop dient namens de SGP amendement 104  in om de zienswijze als volgt te wijzigen: 

 

Besluitpunt 1. In te stemmen met de concept-programmabegroting 2024, maar 

onderstaande zienswijze in te dienen: 

- Het bestuur van de Veiligheidsregio wordt dringend verzocht om de eerstvolgende 

begroting dan wel wijziging van de begroting zodanig cijfermatig te onderbouwen, dat de 

raad een weloverwogen besluit kan nemen of zij hier al dan niet mee instemt. 



 

 

- Voor het goed uitoefenen van de kaderstellende en controlerende taak van de raad wordt 

het niet noodzakelijk geacht dat deze onderbouwing op een zeer gedetailleerd niveau 

plaatsvindt. Uit de begroting dient echter in ieder geval eenduidig te blijken hoe de 

beleidskeuzes zich vertalen in de begrote baten en lasten, welke prestaties de 

Veiligheidsregio verwacht te verrichten (onderverdeeld naar categorieën), wat de kosten 

van de te leveren prestaties naar verwachting zijn (onderverdeeld naar kostencategorieën) 

en wat de belangrijke wijzigingen in de begroting zijn ten opzichte van de begroting van het 

lopende jaar en de realisatie over het voorgaande jaar (inclusief toelichting op hoofdlijnen); 

 

Besluitpunt 2. En de bijgevoegde reactie aan de Veiligheidsregio hierop aan te passen. 

 

Portefeuillehouder Ten Kate zegt toe de Veiligheidsregio uit te nodigen voor een bijeenkomst om 

zo het gesprek over de begroting met elkaar aan te gaan. 

 

Portefeuillehouder Ten Kate zegt toe de financiële toets van de Veiligheidsregio naar de raad te 

sturen. 

 

Vergadering wordt voor 5 minuten geschorst.  

De vergadering wordt heropend. 

 

De heer Bisschop meldt dat amendement 104 wordt aangehouden. 

 

De heer Bos legt een stemverklaring af. Zijn fractie kan instemmen met het voorstel nu er een 

gesprek met de Veiligheidsregio wordt gepland. 

 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. In te stemmen met de concept programmabegroting 2024 van de Veiligheidsregio IJsselland en geen 

zienswijze in te dienen;  

2. Bijgevoegde reactie aan de Veiligheidsregio IJsselland te verzenden na instemming met de begroting. 

 

11.         Opiniërend: Multi Functionele Accommodatie (MFA) IJhorst 

Het college bereidt een raadsvoorstel voor over de uitgangspunten, randvoorwaarden en het 

benodigde budget voor de opiniërende behandeling in de raad van 27 juni. 

 

12.         Opiniërend: Vervolgonderzoek Verkeersveiligheid kruispunt Berkenlaan/Boslaan 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de vergadering van 14 juni. 

 

13.         Opiniërend: Raadsvoorstel Aanvullend krediet uitbreiding begraafplaats Scholenweg 3 

Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 14 juni. 

 

14.          Opiniërend: Reestmond; ontwerp begroting 2024 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 14 juni. 

 

15.         Opiniërend: Raadsvoorstel pad J.C. van Andelweg 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 14 juni. 

 

16.         Opiniërend: Vaststellen bestemmingsplan 'De Streek, partiële herziening Rijksweg 2  

               Staphorst  

De heer Hartman spreekt in op dit agendapunt.  

Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de vergadering van 14 juni. 

 

17.         Opiniërend: CAO gemeenten 2023 

Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 



 

 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 14 juni. 

 

18.         Opiniërend: Startnotitie opstellen Beleid speel- en beweegruimte 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 14 juni. 

 

Wethouder Mussche zegt toe uit te zoeken of meer informatie gedeeld kan worden met de raad 

over mogelijke Adviesbureaus die het beleidsplan op gaan stellen. 

 

19.         Sluiting vergadering 

               De voorzitter sluit de vergadering om 22:10 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

  

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 14 juni 2023. 

 

Voorzitter,        Plv. griffier, 

 

 


